

# 装巨款的包落在客车上 男子打的狂追50多公里

## 没想到,客车司机早将包交给车站,包里的钱分文未少

昨天中午12点左右,47岁的乘客孙先生在桥北长途车站检完票上厕所,回来后却发现长途车不见了。由于孙先生将装有一万多元现金和4张银行卡以及重要票据的挎包放在车上,他急得立即打车追赶,一路追到安徽和县,跑了50多公里。最终得知他的挎包已被长途车司机交给车站。

昨天上午11点40分,在南京桥北长途汽车站里,一辆从南京开往安徽无为的大客车准点出发,司机发现原本注明的是24名乘客,却少了一位。反复点数,仍然只有23位。司机在原地等了3分钟,没看到有人来,于是开着车在站里转了几圈,前后又等了20分钟,仍然没有看到这名应该上车的乘客。司机在乘客所坐的18号座位下发现了一个黑色的提包,于是拎起包交到站里值班室,为了不影响其他乘客赶路,他随后便开车上路了。

工作人员将挎包交给站民警,经过检查,大家发现包内有一个钱包,装了8300元现金,另外还有4张银行卡及主人的身份证。在挎包底层,民警又发现一叠5000元的现金,此外,包里还装有6万多元的账本,还有一张别人写下的欠款2万余元的欠条,而包的主人



孙先生数着分文未少的现金,心里一块石头落了地

正是孙先生。

由于包内没有孙先生的联系方式,民警先后在包内找到好几张名片,但均联系不到孙先生。在仔细检查了提包后,民警发现包里有一张安徽无为县一家银行负责人的名片,立即电话联系这名负责人,告知孙先生的东西丢了,请他帮忙找一下孙先生的联系方式。经过一番电话联系,民警得知此时孙先生已身在和县了。

原来孙先生找不到长途车后,心急如焚,立即打了一辆出租车,沿长途车行驶的方向追过去,但他一路追到和县,也没有看到车子。就在他心生沮丧之时,得知自己的包被民警保管

着,立刻放下下心来,让出租车掉转车头,急忙往桥北汽车站赶。

孙先生赶到车站后,经过核对,确认包内物品分文未少。他感动不已,当即掏出一条烟,将一包香烟往值班站长、驻站民警手里塞,表示感谢。孙先生称,当时他检完票上车后,跟旁边的一位乘客打了个招呼,称自己要上厕所,一会儿就回来。然而,上完厕所回来后,客车不见了,想到包还在车上,里面有现金和票据,他急忙跑出车站,打了一辆车追车。其实那时,他所坐的长途车正在满车站里找他呢。

(钱先生爆料奖50元)  
快报记者 顾元森 文/摄

### 三少年深夜落水

快报讯(通讯员 内河记者 李彦)深夜,水木秦淮附近的秦淮河中央,3名少年死死抓住喷泉架子,惊慌失措。几分钟后,水面上传来一阵马达轰鸣声,一艘警用巡逻快艇火速赶到,3名少年被两名民警及时搭救到艇上。见状,围观市民不禁爆发出一片叫好声。

8月22日深夜1时许,内河派出所突然接到市民报警,3名少年掉进秦淮河,正在河水中间挣扎,情况十分危急。听罢,两名值班民警迅速驾驶巡逻快艇奔赴现场救人。据了解,此快艇是秦淮河上第一艘用于救人的巡逻艇,而此次也是它首次“下水”救人。3名少年落水地点在水木秦淮附近。5分钟后,快艇及时赶到。民警发现,在距离岸边大约十几米处的河中间,3名十几岁的少年死死地抓住河中间的喷泉架子,摇摇欲坠。其中一名女孩吓得面色惨白。由于没有工具,岸上的市民只能隔水观望。两名民警赶紧将巡逻快艇停在3人旁边,依次将他们拉到艇上。见状,岸上爆发出阵阵叫好声。

3名少年随民警来到派出所内,所幸无人受伤。据两名男生介绍,当晚3人来到秦淮河边玩,女孩走在岸边。突然,她脚下不知被什么东西绊了一下,竟失足落水。两名男生奋不顾身地跳水救人,可拉着女孩往岸边没游多远,两名男生就体力不支,只好又拉着女生回头向较近的喷泉架子游去,等待岸上路人搭救。随后,3人表示并未受伤,向民警感谢后离开。

### 黄牛转行 带着女友倒卖假币

本在桥北当黄牛拉客的陈良并不满足一辈子只当个黄牛,他在发现桥北站的假币变少后,立即行动起来。他原本企图依靠出售假币发财致富,还带着好兄弟和女友一起参与进来。但是,他们没卖几张就被抓获,他不但害得自己身陷囹圄,还将女朋友和兄弟拖下了水。

#### 发现商机立即改行

陈良今年29岁,初中文化的他并没有什么一技之长,只能在桥北当黄牛拉客,靠着人勤快又能说会道,陈良在这一行干得不错。而一个20出头的小伙子杨江见他挺有能耐,便跟在陈良后面一起混。

陈良虽然只是个黄牛,但是他脑子很灵活,今年6月份,在发现桥北站卖假币的人变少之后,他就觉得自己可以借机进入市场。“卖假币比卖黄牛票来钱可快多了!”陈良深谙里面的赚钱之道。打定主意之后,陈良开始寻找假币上家,就在这时,假币贩子大彬刚好路过,陈良就交代杨江,让他去找大彬询问有无两万元假币并提出需要购买。大彬本来就是吃这碗饭的,他当即答应并说好有货后电话联系。

#### 带着兄弟女友创业

几天后,大彬就打来了电话通知陈良去拿货,赚钱不忘自家人,陈良立即带上女友和杨江一起去拿“钱”。到了交货地点,3个人又分工合作,女友数钱,陈良砍价,杨江则拿着假币先去外面转一圈看看能不能用出去。成交之后,陈良和杨江立即开始行动,不过,由于刚开始做这“生意”,两个人只卖出了9张。

2009年6月25日,民警在辖区内巡逻时,发现陈良形迹可疑且驾驶的摩托车

无牌照,在对其进行检查时,从其车坐垫下查获新版100元假币18600元,于是将其带回警局调查。大彬在收到风声后外逃。而陈良的女友在被抓后检查出怀孕被取保候审。

#### 看守所里得知自己 将要去做爸爸

此案被移送浦口区检察院审查办理时,检察官在提审陈良后就他将要做父亲的消息告诉了他。听到这个好消息,陈良开心不已,但是,几分钟后,他却变得非常忧伤。“早知道我就不会做这违法的事了,这本来是件喜事,我却在看守所听到这个好消息,哎!”陈良不停叹气,直言自己非常后悔。

面对检察官的审问,陈良对自己所犯罪行供认不讳。提审快结束时,陈良又向检察官提出个恳求:“我希望检察官能帮我带个话给我父母,请他们帮我好好照顾我女朋友和即将出世的宝宝。哎,我不知道能不能看到孩子出生。”谈起自己未出世的孩子,陈良的眼睛泛了红。

根据我国刑法明确规定,陈良、杨江以营利为目的,购买假币,数额较大,其行为已涉嫌出售、购买、运输假币罪,现已被浦口区人民检察院批准逮捕。大彬也于近日被抓获归案。

(文中人物系化名)  
通讯员 吴峰  
快报记者 李梦雅

### ■相关新闻

### 装钱的袋子落在小店 好心店主深夜归还

快报讯(实习生 马薇薇 记者 孙玉春)前日下午,陶先生在浦口一家五金店买材料时不慎将2000元现金和一张储蓄卡丢在店中,直到晚上10点多才发现。店主将财物悉数归还,并谢绝了陶先生的酬谢。

前日下午5点左右,陶先生到位于浦口新马路443号的“张三五金”杂货批发店买滑石粉和胶水,从口袋里掏出100元准备付钱。“没有零钱吗?”老板娘问。“你等一下,好像有。”陶先生就将口袋里

一白色塑料袋放在柜台上,而里面装有2000元现金和一张存有7000多元的邮政储蓄卡。随后,他掏出零钱给老板娘,拿到货后直接回家了,完全忘记了自己放在柜台上的塑料袋。

直到晚上10点多,陶先生的几个工人到家里来要工资才发现钱没了。“我就骑车后,后来想起来可能丢在五金店了。”但是已经快11点了,店已经关门,他就拨打了店门口的广告牌上“有事请打xxxxxxx”。

“当时已经很晚了,估计他们都睡了。”不过,店主接到电话得知下午丢在店里的钱是陶先生的,不到3分钟就将钱和卡交还到陶先生的手中。“我当时要酬谢他的,结果他拒绝了。”

“要是真丢了我真不知道该怎么办才好。”陶先生表示,他是从安徽来的包工头,一天也就赚100块钱不到,这笔钱不仅仅有工人的工资,还有一部分工程款。“里面还有我女儿上大学的钱,大概5000多块。”

### 关于我行城东支行停业装修的公告

尊敬的客户:  
经江苏银监局批准,中国民生银行城东支行自2009年8月27日起至2009年10月25日停业

装修。停业装修期间,城东支行所有业务迁至中国民生银行大光路支行办理(白下区大光路67号2幢101室),个人业务

也可就近选择我行其它网点办理。在此期间,双休日值班时间按照大光路支行营业时间执行。由此给您造成的不便,敬

请谅解!  
特此公告!  
中国民生银行股份有限公司南京分行  
二〇〇九年八月二十五日

### 未录考生抓住难得的上大学机会

高考不理想,将来怎么办?现在,普通高考生达155分,美术类高考生达135分,就可免试入学;低分数考生还可参加学校自主命题入学测试,获取入学资格。两年半以后您就可以获得名牌大学学历、行业抢手技能,获得100%保障就业的名额,还不赶快来报名?

江苏万和计算机培训中心和本地名牌高校合作,积极推出“学历+技能+就业”的新教育模式,全力打造国家急需的复合型游戏动漫设计开发专业,切实做好学生的就业推荐工作。这样既能给你们一个名牌大学学历,又可以学到相关专业的知识!

该专业方向是第五年招生。江苏万和与1064家游戏动漫企业达成了人才培养协议,又与业内知名游戏企业——唯晶科技南京分公司签署了游戏动漫人才定向培养计划,再加上江苏万和专设的学生就业服务中心的强有力就业保障措施,这些既拥有学历,又熟练掌握热门技术的学生基本上还没有毕业就已

经被用人单位预定了。  
高考生及家长欲了解“学历+技能”教育《招生简章》的详情,请咨询:400-110-1100,网址:www.wanho.net。欢迎参加本周六下午三点,在江苏万和举行的高考学生入学说明会。高考落榜生请抓住最后的补录机会,圆自己的大学梦!

### 钟山美庐展出私家藏品 马未都来宁作收藏讲座

南京首次由业主发起并承办的私家藏品展将于8月29日下午在钟山美庐举行,此类形式、规模、规格在国内尚属首次。著名收藏家马未都将亲临现场作专题

收藏讲座,昆曲新秀单雯也将表演昆剧名段。

此次收藏展以“收藏·家”为主题,寓意传世之宅同样具有收藏价值。钟山美庐地处紫金山麓,为民国风

格的高档别墅,其稀缺性为业内称道,目前已售罄在即。此次收藏展所有藏品均由业主提供,涵盖了玉雕、瓷器、古家具、紫砂壶等近300件收藏佳作,其中不乏

皇室珍藏及稀世珍宝。因康熙年代的青花将军瓷罐、乾隆年代的珐琅彩六棱瓶及玉壶等藏品为历史尘封或已消失在公众的记忆中,堪称价值连城、难得一见。届时马未都先生将为专题演讲度身定做并与来宾互动交流,单雯也将现场表演经典昆曲《牡丹亭》。

### 陈乔恩、贺军翔、郑元畅世纪公园与你相约 共晒好心情

8月15日,人气偶像陈乔恩、贺军翔、郑元畅三人齐亮相世纪公园,参加由康师傅绿茶主办的“约定你,晒心情”明星互动活动。

此次是三人首次携手在上海同台为康师傅绿茶相约好朋友趣味大通关活动助阵。

当日下午,三位偶像先是在各自的电瓶观光车上惬意地游历了浦东世纪公园。在随后的互动环节中,三位艺人被分为天使和恶魔阵营与粉丝互动。鬼

精灵贺军翔说着一口流利的上海话,陈乔恩则不住地给抽到蛙跳卡的歌迷加油助威。而郑元畅更是真情告白“有你们,才有我”,惹得现场粉丝High到极点。

在接受访问时,三人都表示了对各自未来星路的期望,均表示想做“纯偶像”以外的尝试。此外,在欢乐激情的现场,三人仍不忘台湾受灾群众,为他们送上了诚挚的祝福,并希望他们的家属能够重新站立起来,重建他们的家园。

### 江苏省导游资格考试报名须知

一年一度的江苏省导游资格考试报名工作已经开始,导游又成为近日的热门话题。那么如何才能取得导游资格,我们与有培训资质的南京市旅游人才培训中心联系,了解了一些基本情况:凡身体健康、语言表达能力较强,具有高中以上学历(含高中、中专、中技、职高),适应导游工作需要的本市或者外省市公民,从即日起到9月11日均可报考。在校大专以

上学生,及旅游职高、旅游中专学校导游专业应届毕业生也可由学校组织集体报名,为确保培训质量,建议考生选择省级定点旅游行业岗位培训单位。目前社会上有些培训机构打着包通过的旗号来招徕学员,导游考试知识面较宽,考试范围较广,包括三门笔试和一门口试,所以包通过是不可能的,希望广大考生慎重选择,以免不必要的经济损失!